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1. Вступ 

1.1. Мета та завдання  навчальної дисципліни. 

Метою навчальної дисципліни «Конкурентне право» є розуміння 

здобувачами вищої освіти особливостей механізму правового регулювання 

сучасних конкурентних відносин. Враховуючи вагоме значення конкуренції в 

процесі створення ефективного ринкового середовища, розробки й 

впровадження правил справедливої поведінки господарюючих суб’єктів на 

ринку, захисту від заборонених видів монополістичної діяльності та 

антиконкурентних дій, виникає нагальна необхідність всебічного дослідження 

проблем конкурентного права та підготовки фахівців у цій сфері.  

Завдання: 

– формування теоретичних знань у сфері конкурентного права, та 

раціонального використання матеріальних та процесуальних норм 

законодавства про захист економічної конкуренції 

– опанування знаннями щодо організаційно-правових заходів 

антимонопольного регулювання та захисту економічної конкуренції;  

– оволодіння знаннями щодо системи антимонопольних органів, їх 

завдань, повноважень та принципів діяльності;  

– придбання навичок правильно кваліфікувати правопорушення в сфері 

захисту економічноі ̈конкуренції та недобросовісної конкуренції 

– набуття умінь аналізувати правову літературу з конкурентого права;  

– оволодіння практичними навичками щодо правильного застосування 

процесуальних норм законодавства про захист економічної 

конкуренції;  

– опанування навичками щодо складання документів для 

антимонопольних органів;  

– вміння здійснювати пошук та критичний аналіз матеріалів 

правозастосовноі ̈діяльності при вирішенні конкретних практичних 

завдань.  
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1.2. Статус навчальної дисципліни у структурі освітньо-професійної 

програми: за вибором студента           

1.3. Пререквізити:  господарське право 

1.4. Кореквізити: Актуальні проблеми господарського права; Корпоративне право; 

Правове регулювання торгівельної діяльності; Правові режими господарської 

діяльності в національній економіці; Податкове право; Банківське право; 

Конкурентне право; Правові засади кадрового менеджменту; Інвестиційне право; 

Інноваційне право; Правове регулювання використання природних ресурсів у 

господарській діяльності; Законодавче регулювання публічних закупівель; Правове 

регулювання бухгалтерського обліку; Еколого-правове забезпечення видобування 

нафти, газу та інших корисних копалин. 

1.5. – 

1.6. Перелік предметних компетентностей здобувача вищої освіти:  

ПК-1. Знання та розуміння предметної галузі і професії. Засвоєння 

фундаментальних знань щодо правового забезпечення економічноі ̈

конкуренціі ̈в Украін̈і 

ПК-2. Обізнаність щодо основних теоретичних та практичних проблем 

конкурентного права; 

ПК – 3. Навички володіння термінологією конкурентного права. 

ПК – 4. Здатність застосовувати набуті знання для розв’язання практичних 

завдань з конкурентного права. 

ПК – 5. Здатність вільно орієнтуватися в системі актів конкурентного 

законодавства для відшукання правових норм, що врегульовують певні 

конкурентні відносини. 

ПК – 6. Навички збору і аналізу інформації з проблематики конкурентного 

права з національних і міжнародних джерел.  

ПК – 7. Навички пошуку відповідних норм конкурентного права в електронній 

базі законодавства. 

ПК – 8. Узагальнення практики застосування конкурентного законодавства та 

вміння робити відповідні висновки за результатами узагальнення;  

ПК – 9. Правильно використовувати роз’яснення законодавчих, виконавчих, 

судових та інших органів у процесі застосування норм конкурентного 

законодавства;  
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ПК – 10. Здатність приим̆ати обґрунтовані рішення щодо правового аналізу 

відповідальності за порушення законодавства про захист економічної 

конкуренції; 

ПК – 11. Здатність працювати в міжнародному контексті в галузі 

конкурентного права 

ПК – 12.Уміння працювати в міждисциплінарній галузі. 

ПК – 13. Уміння застосовувати правові знання з конкурентного права для 

оцінки поведінки суб’єктів господарювання на предмет правопорушення і 

приим̆ати обґрунтовані рішення щодо реалізації норм конкурентного 

законодавства у практичній діяльності. 

ПК – 14. Уміння давати юридичний аналіз конкретних складів правопорушень 

законодавства про захист економічної конкуренції та в сфері недобросовісної 

конкуренції;. 

ПК – 15. Здатність розробляти проекти кодифікації конкурентного 

законодавства 

ПК – 16. Уміння давати характеристику тим чи іншим діям юридичної особи, 

які пов’язані з нормами антимонопольного законодавства;  

ПК – 17.Здатність формулювати особисту думку та доказово її представляти. 

ПК – 18. Здатність пошуку та аналізу інформації з проблематики 

конкурентного права з іноземних джерел.  

ПК –19. Здатність перекладати законодавчі та підзаконні нормативно правові 

акти антимонопольно-конкуретоного законодавства ЄС, США та інших 

іноземних країн країн 

ПК – 20. Здатність до аналізу та структурування нормативно-правового 

матеріалу з конкурентного права 

ПК – 21. Уміння роз’яснення законодавчих, виконавчих, судових та інших 

органів у процесі застосування норм конкурентного законодавства;  

ПК – 22.Уміння розуміти  великі обсяги інформації і критично-конструктивно 

її оцінювати. 
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ПК – 23. Здатність розробляти проекти концепцій розвитку конкурентної 

політики держави 

ПК – 24. Уміння виявляти й використовувати джерела інформації 

(бібліографії, документи, web-сайти та ін.). 

ПК – 25. Уміння розв’язувати складні задачі і проблеми діяльності АМКУ в 

процесі розслідування правопорушень, використовуючи креативні методи 

розслідування 

Експлікація загальних і спеціальних компетентностей визначається в карті предметних 

компетентностей (Додаток 1) 

1.3. Перелік результатів навчання здобувача вищої освіти:  

 

4. У результаті  освоєння навчальної дисципліни здобувач 

 вищої освіти повинен демонструвати наступні результати навчання: 

РН НД -1.1. Здатність продемонструвати знання та розуміння предметної 

галузі і професії , та фундаментальних знань щодо правового забезпечення 

економічноі ̈конкуренціі ̈в Украін̈і 

РН НД -1.2. Демонструвати знання та розуміння основних теоретичних та 

практичних проблем конкурентного права; 

РН НД -1.3. Здатність продемонструвати навички володіння термінологією 

конкурентного права. 

РН НД -1.4. Демонструвати здатність застосовувати набуті знання для 

розв’язання практичних завдань з конкурентного права. 

РН НД -1.5 Демонструвати здатність вільно орієнтуватися в системі актів 

конкурентного законодавства для відшукання правових норм, що 

врегульовують певні конкурентні відносини. 

РН НД -1.6 Демонструвати навички збору і аналізу інформації з проблематики 

конкурентного права з національних і міжнародних джерел.  

РН НД -1.7. Демонструвати навички пошуку відповідних норм конкурентного 

права в електронній базі законодавства. 
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РН НД -2.1. Розкривати зміст, аналізувати та та узагальнювати практику 

застосування конкурентного законодавства  

РН НД -2.2. Аналізувати роз’яснення законодавчих, виконавчих, судових та 

інших органів у процесі застосування норм конкурентного законодавства; 

РН НД -2.3. Характеризувати та приймати обґрунтовані рішення щодо 

правового аналізу відповідальності за порушення законодавства про захист 

економічної конкуренції; 

РН НД -2.4. Демонструвати здатність працювати в міжнародному контексті в 

галузі конкурентного права 

РН НД -2.5. Демонструвати уміння працювати в міждисциплінарній галузі. 

РН НД -2.6. Демонструвати уміння застосовувати правові знання з 

конкурентного права для оцінки поведінки суб’єктів господарювання на 

предмет правопорушення і приим̆ати обґрунтовані рішення щодо реалізаціі ̈

норм конкурентного законодавства у практичній діяльності. 

РН НД -2.7. Демонструвати навички аналізувати конкретних складів 

правопорушень законодавства про захист економічної конкуренції та в сфері 

недобросовісної конкуренції;. 

РН НД -2.8. Генерувати нові ідеї та розробляти проекти кодифікації 

конкурентного законодавства 

РН НД -2.9. Аналізувати та характеризувати дії юридичної особи, які пов’язані 

з нормами антимонопольного законодавства; 

РН НД -2.10. Демонструвати здатність формулювати особисту думку та 

доказово її представляти. 

РН НД -3.1. Демонструвати навички пошуку та аналізу інформації з 

проблематики конкурентного права з іноземних джерел.  

РН НД -3.2. Демонструвати здатність перекладати законодавчі та підзаконні 

нормативно правові акти антимонопольно-конкуретоного законодавства ЄС, 

США та інших іноземних країн країн 

РН НД -3.3. Аналізувати та структурувати нормативно-правовий матеріал з 

конкурентного права 
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РН НД -3.4. Демонструвати уміння роз’яснення законодавчих, виконавчих, 

судових та інших органів у процесі застосування норм конкурентного 

законодавства;  

РН НД -3.5. Демонструвати уміння розуміти  великі обсяги інформації і 

критично-конструктивно її оцінювати. 

РН НД -3.6. Демонструвати здатність розробляти проекти концепцій розвитку 

конкурентної політики держави 

РН НД -3.7. Демонструвати уміння виявляти й використовувати джерела 

інформації (бібліографії, документи, web-сайти та ін.). 

РН НД -3.8. Демонструвати уміння розв’язувати складні задачі і проблеми 

діяльності АМКУ в процесі розслідування правопорушень, використовуючи 

креативні методи розслідування 

 

Експлікація результатів освоєння навчальної дисципліни і результатів навчання за спеціальністю і  

спеціалізацією визначається в карті результатів навчання, сформульованих у термінах 

компетентностей (Додаток 2) 

 

 

1.8 Модулі програми навчальної дисципліни. 

Модуль 1. Правові засади регулювання конкурентних відносин 

Модуль 2. Монополізація ринків та правова кваліфікація монопольного 

становища. 

Модуль 3. Господарсько-правова відповідальність за порушення  

конкурентного законодавства України. 

 

Програма навчальної дисципліни – сукупність модулів, їх певна послідовність, що сприяє 

оволодінню певними компетентностями, необхідними для досягнення конкретних результатів 

навчання. Кожен модуль має певну логічну завершеність стосовно необхідних результатів освоєння 

освітньо-професійної програми в цілому.  У межах модуля теми не визначаються.   

Модульний принцип побудови програми навчальної дисципліни забезпечує гнучкість змісту 

навчальної дисципліни, що відбивається в можливості його диференціації і інтеграції. 

Безперервність змістовного і логічного переходу між модулями програми навчальної дисципліни, а 
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також збільшення нового знання стають можливими завдяки застосуванню принципу «дидактичної 

спіралі».   

Кількість навчальних одиниць (дидактичний обсяг) змісту навчальної дисципліни має 

відповідати структурі навчальної дисципліни та реальному навчальному часу студентів.  

Дидактичний обсяг  навчальної дисципліни визначає розробник експертним способом з 

орієнтацією на предметну сферу навчальної дисципліни, а також на  компетентності та результати 

навчання. 

 Кількісно-якісні показники реалізації програми навчальної дисципліни в межах 

дидактичної структури  визначаються у таксономії навчальної дисципліни. 

 

 Експлікація модулів компетентнісно-орієнтованої програми навчальної дисципліни визначається  

у матриці зв’язків між модулями  навчальної дисципліни, результатами навчання та предметними  

компетентностями  (Додаток 3). 

 

2. Опис навчальної дисципліни (навчальні одиниці) 

 

 Курс Рівень освіти, галузь 

знань, спеціальність, 

спеціалізація 

Дидактична структура  

та кількість годин 

Кількість кредитів ЄКТС: 

4,0 

 

Кількість модулів: 3 

 

Загальна кількість годин: 

120 

 

Тижневих годин:  4 

Рівень освіти – другий 

(магістерський) 

 

 

Галузь знань – 08 «Право» 

 

    

Спеціальність – 081 

«Право» 

 

 

 

 

Модуль 1 

Лекції: 3 

Практичні заняття: 3 

Самостійна робота:  32 

Модуль 2   

Лекції: 4 

Практичні заняття: 4 

Самостійна робота: 24 

Модуль 3 

Лекції: 3 

Практичні заняття: 3 

Самостійна робота: 24 

Види контролю:  

поточний контроль; 

підсумковий контроль 

знань (залік) 

3. Зміст програми навчальної дисципліни 

Модуль 1. Правові засади регулювання конкурентних відносин 

                                                 
 рекомендується: не більше 2-3 модулів  для навчальних дисципліни, які вивчаються один 

семестр; не більше 4-6 модулів  для навчальних дисциплін, які вивчаються два семестри. 
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Поняття економічної конкуренції та її роль у сфері господарювання. 

Предмет і завдання навчального курсу “Правий захист економічної 

конкуренції”. Види конкуренції. Учасники відносин у сфері економічної 

конкуренції. Поняття конкурентного права, його місце у системі права. 

Функції конкуренції, конкурентного права, конкурентної політики держави. 

Предмет і метод конкурентного права. Конституція України як правовий базис 

регулювання відносин в сфері захисту економічної конкуренції. Міжнародні 

акти, як джерело конкурентного права. 

Історія становлення та розвитку конкурентного права іноземних країн. 

Становлення антимонопольного законодавства в США. Закон Шермана, Закон 

Клейтона та подальший розвиток американської моделі антитрестівського 

регулювання. Становлення антимонопольного права Великої Британії, 

Австралії, Нової Зеландії. Становлення антимонопольного регулювання в 

Японії, Китайській Народній Республіці, Південній Кореї та ОАЕ. 

Становлення антимонопольного регулювання в європейських країнах. 

Антимонопольна політика Європейського Союзу. Особливості американської, 

європейської та азіатської моделі конкурентного законодавства.  

Конкурентне законодавство України. Особливість формування 

конкурентного законодавства України. Еволюція конкурентного 

законодавства. Сьогоднішній стан конкурентного законодавства України. 

Загальна характеристика першого етапу формування антимонопольного 

законодавства та програми демонополізації економіки та розвитку конкуренції. 

Основні напрями конкурентної політики початку 2000х років. Становлення і 

формування другого етапу становлення конкурентного законодавства. Загальна 

характеристика Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

Закону України «Про захист від недобросовісної конкуренції». Зміни в 

конкурентному законодавстві із прийняттям Закону України «Про ратифікацію 

Протоколу про вступ України до Світової організації торгівлі» та його вплив на 

розвиток конкурентного законодавства. Прийняття «Угоди про асоціацію між 

Україною та ЄС» та її вплив на стан конкурентного законодавства. Зміни в 
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конкурентному законодавстві щодо регулювання публічних закупівель. Зміни у 

конкурентному законодавстві із прийняттям Закону України «Про державну 

допомогу суб’єктам господарювання».  Значення постанов вищих судових 

органів у застосуванні антимонопольно-конкурентного законодавства 

України. Програма розвитку конкуренції на 2014-2024 роки. Проєкт Концепції 

державної політики розвитку та захисту економічної конкуренції в Україні.  

Конкурентна політика держави та механізми її реалізації. Елементи та 

засади реалізації господарсько-правової політики держави. Функціональне 

призначення конкурентної політики держави. Взаємозв'язки конкурентної 

політики з іншими напрями економічної політики держави. Основні напрями 

та завдання конкурентної політики держави. Конкурентна економічна 

політика та конкурентна правова політика. Правові засоби та механізми 

реалізації конкурентної політики. Деолігархізація як особливий напрям 

конкурентної політики. Політика захисту та політики розвитку конкуренції. 

Політика захисту національного товаровиробника. Спеціальні захисні 

механізми, їх зміст та порядок застосування. Процедура захисту 

національного товаровиробника від демпінгового імпорту. Процедура захисту 

національного товаровиробника від субсидованого імпорту. 

Правові основи діяльності Антимонопольного комітету України. 

Історія становлення і розвитку Антимонопольного комітету України. Місце 

АМК у системі органів державної влади. Мета і принципи діяльності. Система 

органів Антимонопольного комітету України. Термін повноважень Голови та 

Державних уповноважених Комітету. Органи, які призначають голову та 

державних уповноважених. Повноваження Антимонопольного комітету 

України. Повноваження у сфері здійснення контролю за дотриманням 

законодавства про захист економічної конкуренції; у сфері здійснення 

контролю за узгодженими діями та концентрацією; у сфері формування та 

реалізації конкурентної політики, сприяння розвитку конкуренції, 

нормативного і методичного забезпечення діяльності Антимонопольного 

комітету України та застосування законодавства про захист економічної 
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конкуренції. Статус та повноваження голови АМКУ, його заступників та 

державних уповноважених АМКУ. Процедура формування територіальних 

відділень.  Статус та повноваження, територіальних відділень АМКУ, 

повноваження голови територіальних відділень АМКУ. Порядок утворення і 

діяльності колегіальних органів Антимонопольного комітету України. 

Постійно діючі та тимчасові адміністративні колегії, адміністративна колегія 

територіального відділення АМКУ. Рішення адміністративних колегій. 

Виключна компетенція Антимонопольного комітету України як вищого 

колегіального органу. Гарантії здійснення повноважень Антимонопольного 

комітету України. Антимонопольний комітет як уповноважений орган у сфері 

державної допомоги 

Модуль 2. Господарсько-правова відповідальність за порушення 

конкурентного законодавства. 

Загальна характеристика порушень законодавства про захист 

економічної конкуренції. Сутність та склад порушення законодавства про 

захист економічної конкуренції. Загальна характеристика правопорушень, 

передбачених у Законі України «Про захист економічної конкуренції». 

Загальна характеристика правопорушень, передбачених у Законі України 

«Про захист від недобросовісної конкуренції». Об’єкт конкурентних 

правопорушень. Об’єктивна сторона конкурентних правопорушень. Суб’єкт 

конкурентних правопорушень. Суб’єктивна сторона конкурентних 

правопорушень. Поняття і види зловживання монопольним (домінуючим) 

становищем на ринку. Види антиконкурентних узгоджених дій. 

Антиконкурентні дії органів влади, місцевого самоврядування, 

адміністративно-господарського управління та контролю. Заборони 

делегування повноважень органів влади і органів місцевого самоврядування, 

примушення до порушення законодавства про захист економічної конкуренції 

і їх легітимації. Обмежувальна діяльність суб’єктів господарювання і 

об’єднань. Неправомірне використання ринкового становища. Дискримінація 

конкурентів суб'єктами господарювання. Загальні засади поняття 
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недобросовісна конкуренція. 

Визначення монопольного становища. Етапи визначення монопольного 

(домінуючого) становища. Етапи визначення ринку. Територіальні, товарні і 

часові межі ринку. Фактори, що впливають на визначення меж ринку. Ступінь 

відкритості ринку. Поняття потенційних конкурентів. Адміністративні, 

економічні і етнічні бар’єри вступу на ринок. Розрахунок частки суб’єкта 

господарювання на ринку. Поняття потенційних конкурентів. 

Адміністративні, економічні і етнічні бар’єри вступу на ринок. Типи ринків та 

їх основні характеристики. Ринкова влада. Визначення стану конкуренції на 

ринку. Вивчення структури ринку. Зловживання монопольним становищем 

суб’єкта господарювання. Суб’єктивні ознаки зловживання монопольним 

(домінуючим) становищем на ринку. Об’єктивні ознаки зловживання 

монопольним (домінуючим) становищем на ринку.  

Антиконкурентні узгоджені дії суб’єктів господарювання. Поняття 

узгоджених дій суб’єктів господарювання. Види узгоджених дій. 

Характеристика горизонтальних, вертикальних, конгломератних і змішаних 

узгоджених дій. Типові вимоги до узгоджених дій. Випадки, в яких необхідне 

отримання дозволу органів АМКУ на узгоджені дії. Антиконкурентні 

узгоджені дії суб’єктів господарювання. Відповідальність за картельні змови 

зарубіжний досвід. Застосування системи “Lienency” як елементу 

пожвабливості до порушників за картельні змови. Порушення у сфеі 

публічних закупівель. Спотворення результатів тендерів, торгів, аукціонів. 

АМКУ як орган оскарження публічних закупівель. Повноваження постійно 

діючої адміністративної колегії Антимонопольного комітету Украін̈и з 

розгляду скарг про порушення законодавства у сфері публічних закупівель  

Антиконкурентні дії органів влади, місцевого самоврядування, 

адміністративно-господарського управління та контролю. Загальна 

характеристика антиконкурентних дій органів влади, місцевого 

самоврядування, адміністративно-господарського управління та контролю. 

Заборони делегування повноважень органів влади і органів місцевого 
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самоврядування, примушення до порушення законодавства про захист 

економічної конкуренції і їх легітимації. Обмежувальна діяльність суб’єктів 

господарювання і об’єднань. Неправомірне використання ринкового 

становища. Дискримінація конкурентів суб'єктами господарювання.  

Загальні засади поняття недобросовісна конкуренція. Неправомірне 

використання діловоі ̈ репутаціі ̈ господарюючого суб’єкта (підприємця). 

Неправомірне використання чужих позначень, рекламних матеріалів, 

упаковки. Неправомірне використання товару іншого виробника. Копіювання 

зовнішнього вигляду виробу. Порівняльна реклама. Створення перешкод 

господарюючим суб’єктам (підприємцям) у процесі конкуренції та досягнення 

неправомірних переваг у конкуренції. Дискредитація господарюючого 

суб’єкта (підприємця). Купівля-продаж товарів, виконання робіт, надання 

послуг із примусовим асортиментом. Схиляння до боик̆оту господарюючого 

суб’єкта (підприємця). Схиляння постачальника до дискримінаціі ̈ покупця 

(замовника). Підкуп працівника постачальника та підкуп працівника покупця 

(замовника). Досягнення неправомірних переваг у конкуренціі.̈ Неправомірне 

збирання, розголошення та використання комерційноі ̈ таємниці. 

Неправомірне збирання комерціин̆оі ̈ таємниці. Розголошення комерціин̆оі ̈

таємниці. Схиляння до розголошення комерційноі ̈ таємниці. Неправомірне 

використання комерційноі ̈таємниці.  

Загальні засади відповідальності за конкурентні правопорушення. 

Господарсько-правова відповідальність за порушення законодавства про 

захист економічної конкуренції. Адміністративно-господарський штраф. 

Примусовий поділ. Адміністративна відповідальність посадових осіб та інших 

працівників суб’єктів господарювання, органів влади, органів місцевого 

самоврядування, органів адміністративно-господарського управління та 

контролю. Відповідальність за недобросовісну конкуренцію. Умови 

застосування господарсько-правової відповідальності за конкурентні 

правопорушення. Відповідальність посадових осіб, передбачена КУпАП. 

Відповідальність посадових осіб за примушування до антиконкурентних 
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узгоджених дій (ст. 164-18 КУпАП). Відповідальність за порушення 

законодавства про закупівлі (ст. 164-14 КУпАП). Кримінальна відповідальність 

за незаконне збирання з метою використання або використання відомостей, 

що становлять комерційну або банківську таємницю та за 

розголошення комерційної або банківської таємниці (ст. 231, 323 ККУ) 

Модуль 3. Державне регулювання та контроль у сфері захисту 

економічної конкуренції та у сфері діяльності суб’єктів природних монополій.  

Державне регулювання та контроль за діяльністю суб’єктів природних 

монополій. Суть монополії та її види. Суб’єкти природної монополії. Сфери 

діяльності суб’єктів природних монополій. Суміжні ринки та їх 

характеристика. Суб’єкти контролю. Загальна характеристика статусу 

національних комісій з регулювання діяльності природних монополій. 

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики 

та комунальних послуг. Національна комісія, що здійснює державне 

регулювання у сфері зв’язку та інформатизації. Анбандлінг на ринку 

електроенергетики. Закон України «Про ринок електричної енергії». Анбандлінг 

у нафто-газовій сфері економіки. Постанова КМУ «Про відокремлення 

діяльності з транспортування природного газу та забезпечення діяльності 

оператора газотранспортної системи» 

Поняття концентрації та контроль за узгодженими діями та 

концентрацією. Поняття концентрації. Характеристика основних видів 

концентрації. Дії, які не вважаються концентрацією. Визначення порогових 

показників. Умови отримання дозволу на концентрацію. Порядок подання заяв 

до Антимонопольного комітету України про попереднє отримання дозволу на 

концентрацію суб’єктів господарювання Порядок подання заяв про надання 

дозволу на узгоджені дії та концентрацію. Порядок розгляду заяв і справ про 

узгоджені дії та концентрацію. Підстави для заборони надання дозволу на 

узгоджені дії та концентрацію. Типові вимоги до узгоджених дій. Випадки, в 

яких необхідне отримання дозволу органів АМКУ на узгоджені дії. Порядок 

надання Кабінетом Міністрів України дозволу на узгоджені дії, концентрацію 
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суб’єктів господарювання 

Розгляд справ про порушення законодавства про захист економічної 

конкуренції органами Антимонопольного комітету України. Вимоги до 

оформлення заяв. Випадки відмови в розгляді заяв. Розгляд заяв про 

порушення законодавства про захист економічної конкуренції органами 

Антимонопольного комітету. Підстави і порядок розгляду справи. Основні 

етапи проведення розслідування. Докази у справах. Рішення за результатами 

розгляду заяв. Перевірка, перегляд та оскарження рішень органів 

Антимонопольного комітету у справах про порушення законодавства про 

захист економічної конкуренції. Зміна, скасування та визнання рішень 

недійсними. Розмежування компетенції органів Антимонопольного комітету 

України з розгляду заяв і справ про порушення конкурентного законодавства. 

Рішення, що приймаються у справах про порушення конкурентного 

законодавства. 

Порядок підготовки перевірок дотримання вимог законодавства про 

захист економічної конкуренції. Порядок підготовки перевірок дотримання 

вимог законодавства про захист економічної конкуренції. Планові і 

позапланові перевірки. Основні цілі перевірок. Документи, необхідні для 

перевірки. Організація проведення перевірок. Вивчення відносин контролю. 

Особливості проведення перевірок органів влади і органів місцевого 

самоврядування. 
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4.  Ресурсне  забезпечення навчальної дисципліни 

4.1. Форми організації освітнього процесу та види навчальних занять: 

- форми організації освітнього процесу:  навчальні заняття; самостійна 

робота; практична підготовка; контрольні заходи. 

- види навчальних занять: лекції, практичні заняття, індивідуальні 

заняття, консультації. 

        4.2. Самостійна робота здобувачів вищої освіти 

Самостійна робота – вид поза аудиторної роботи навчального характеру, 

яка спрямована на вивчення програмного матеріалу навчального курсу. Під 

час самостійної роботи студент має самостійно опрацювати конспекти лекцій, 

рекомендовану літературу, нормативні акти, матеріали емпіричних 

досліджень до тем, що виносяться на практичні заняття. 

Формами самостійної роботи студентів є: доопрацювання матеріалів 

лекції; робота в інформаційних мережах; наукове повідомлення з 

вузькоспеціальною проблематикою; підготовка тематичних презентацій; 

підготовка та публікація наукових статей, тез тощо; розробка схем, таблиць з 

тем начальної дисципліни; анотування наукових статей і монографій; 

здійснення аналізу законопроектів та змін законодавства. 

Самостійна робота студентів полягає у вивченні додаткової навчальної, 

наукової літератури, ознайомленні із законодавством про адміністративну 

процедуру інших країн, вивченні практики прийняття адміністративних актів, 

аналізуванні актів «м’якого права» Європейського Союзу. Самостійна робота 

призначена для поглиблення знань студентів із тем, що передбачені 

навчальною дисципліною. 

         4.3. Освітні технології та методи навчання 

- освітні технології: проблемного навчання, контекстного навчання, 

студентоцентроване  навчання, аудіо-візуальні технології, наукові дискусії, 

інтерактивні технології, IT-технології тощо; 
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- методи навчання: поєднання словесних, наочних та практичних 

методів, метод проблемного викладання, прес-конференції, ділові ігри, 

мозкові штурми, моделювання професійних ситуацій, кейс-метод, метод 

дискусії, круглий стіл тощо. 

4.4. Форми педагогічного контролю та система оцінювання якості 

сформованих компетентностей за результатами  засвоєння навчальної 

дисципліни 

Формами контролю знань студентів є поточний та підсумковий 

контроль.  

Поточний контроль знань студентів  включає: 

-  контроль якості засвоєння студентами програмного матеріалу 

навчальної дисципліни на практичних заняттях із застосуванням таких 

засобів: усне, письмове або експрес-опитування, вирішення практичних 

завдань або задач, участь у розробці кейсу, захист есе або реферату за 

ініціативи студента. Поточний контроль має на меті перевірку рівня 

підготовки студента у вивченні поточного матеріалу. У ході практичного 

заняття студент може отримати оцінку за чотирибальною шкалою (0, 3, 4, 5); 

- контроль якості засвоєння студентами програмного матеріалу 

навчальної дисципліни, що проводиться наприкінці модулів у формі 

колоквіумів.  

Впродовж семестру студенти виконують завдання для самостійної 

роботи (підготовка презентації, есе, реферату тощо). Максимальна кількість 

балів за самостійну роботу – 20 балів.  

Формою підсумкового контролю знань здобувачів вищої освіти з 

навчальної дисципліни є залік. Мінімальна кількість балів для отримання 

заліку – 60.             
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Розподіл балі між формами організації освітнього процесу і видами 

контрольних заходів: 

Поточний контроль Підсумкова 

оцінка знань 

(залік) 

Модуль № 1 Модуль № 2 Модуль № 3 Самостійна 

робота 

студентів 

 

п/з Колоквіу

м 

п/з Колоквіу

м 

п/з Колоквіу

м 

  

max 20 max 10 max 

15 

max 10 max 

15 

max 10 max 20 мax 100 

 

Критерії оцінювання результатів навчання: 

 

Вид контролю Кількість 

балів 

Критерії (за кожною з оцінок) 

Поточний контроль  

на практичному  

занятті 

Max 5 Відмінне засвоєння навчального матеріалу з теми, 

можливі окремі несуттєві недоліки. 

               4 Добре засвоєння матеріалу з теми, але є окремі 

помилки. 

                3 Задовільний рівень засвоєння матеріалу, значна 

кількість помилок. 

Міn  0 Незадовільний рівень засвоєння матеріалу. 

  

Колоквіум Мах  10 

         

Результати опрацювання матеріалу високі, 

можлива незначна кількість несуттєвих помилок. 

                5 Задовільний рівень засвоєння матеріалу, значна 

кількість помилок. 

Min 0 Незадовільний рівень засвоєння матеріалу. 

Оцінка самостійної 

роботи студента 

Мах  20 Глибоке знання проблем, пов’язаних із темою 

дослідження. Вільне володіння матеріалом, 

вміння самостійно й творчо мислити, знаходити, 

узагальнювати, аналізувати матеріал, робити 

самостійні теоретичні і практичні висновки. 

                15 Основні питання висвітлено поверхнево, 

висновки не мають самостійного характеру. 

Min   0 Основні положення теми висвітлено поверхнево, 

з великою кількістю помилок, немає висновків, 

студент слабко володіє матеріалом роботи. 

Залік Мах 100 Відмінне володіння матеріалом із дисципліни. 

Min 60 Достатнє засвоєння матеріалу з дисципліни. 
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4.5. Навчально-методичне та інформаційне забезпечення  

навчальної дисципліни 

4.5. Навчально-методичне та інформаційне забезпечення 

навчальної дисципліни. 

Нормативно-правові акти 

1. Господарський кодекс України від 16. 01. 2003 р. № 436-IV. Відомості 

Верховної Ради України. 2003. № №18 -22. Ст. 144.  

2. Про захист економічної конкуренції: Закон України від 11.01.2001 № 

2210-ІІІ. Відомості Верховної Ради України. 2001. № 12. Ст. 64.  

3. Про Антимонопольний комітет України : Закон України від 26 листоп. 

1993 р. № 3659–XII.  Відомості Верховної Ради України. 1993. № 50. Ст. 

472. 

4. Про захист від недобросовісної конкуренції: Закон України від 7 черв. 

1996 р. № 236/96–ВР.  Відомості Верховної Ради України. 1996. № 36. 

Ст. 164. 

5. Про природні монополії : Закон України від 20 квіт. 2000 р. № 1682–III. 

Відомості Верховної Ради України. 2000.  № 30. Ст. 238. 

6. Методика визначення монопольного (домінуючого) становища 

суб’єктів господарювання на ринку : затв. розпорядж. Антимонопол. 

ком. України від 5 берез. 2002 р. № 49–р . Офіційний вісник України. 

2002. № 14. Ст. 778. 

7. Про державну допомогу суб’єктам господарювання : Закон України від 

02.08.2018 №2481-VIII. Відомості Верховної Ради України. 2014, № 34, 

ст.1173 

8. Положення про порядок подання заяв до Антимонопольного комітету 

України про попереднє отримання дозволу на концентрацію суб’єктів 

господарювання (Положення про концентрацію) : затв. розпорядж. 

Антимонопол. ком. України від 19 лют. 2002 р. № 33–р. Офіційний 

вісник України.  2002. № 13. Ст. 679. 

9. Положення про порядок подання заяв до органів Антимонопольного 
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комітету України про надання дозволу на узгоджені дії суб’єктів 

господарювання (Положення про узгоджені дії) : затв. розпорядж. 

Антимонопол. ком. України від 12 лют. 2002 р. № 26–р .Офіційний 

вісник України. 2002. № 11. Ст. 542. 

10. Положення про порядок проведення перевірок додержання 

законодавства про захист економічної конкуренції : затв. розпорядж. 

Антимонопол. ком. України від 25 груд. 2001 р. № 182–р. Офіційний 

вісник України. 2002. № 7. Ст. 323. 

11. Положення про територіальне відділення Антимонопольного комітету 

України : затв. розпорядж. Антимонопол. ком. України від 23 лют. 2001 

р. № 32–р. Офіційний вісник України. 2001. № 14. Ст. 622. 

12. Порядок надання Кабінетом Міністрів України дозволу на узгоджені дії, 

концентрацію суб’єктів господарювання : затв. постановою Каб. 

Міністрів України від 28 лют. 2002 р. № 219. Офіційний вісник України. 

2002. № 9. Ст. 405. 

13. Правила розгляду заяв і справ про порушення законодавства про захист 

економічної конкуренції (Правила розгляду справ) : затв. розпорядж. 

Антимонопол. ком. України від 19 квіт. 1994 р. № 5. Верховна Рада 

України : офіц. веб-портал. URL: 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/z0090-94  

14. Правила розгляду справ про порушення антимонопольного 

законодавства України : затв. розпорядж. Антимонопол. ком. України 

від 29 черв. 1998 р. № 169–р . Офіційний вісник України. 1998. № 30. Ст. 

1144. 

15. Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг : Закон України від 22.09.2916 

№1540-VIII. Відомості Верховної Ради України.2016. № 51, ст.833 

16. Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сфері 

зв'язку та інформатизації : Указ Президента України. Положення від 

23.11.2011 №1067/2011. URL: 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/z0090-94
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http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/1067/2011/stru2#Stru 

Література 

Основна література 

17. Швидка Т. І. Антимонопольно-конкурентне право: навч. посіб. Харків: 

Право, 2021. 184 с 

18. Швидка Т. І. Конкурентне право: навч. посіб. Харків: Право, 2019. 96 с 

19. Швидка Т. І. Правовий захист економічної конкуренції: навч. посіб. 

Харків: Юрайт, 2015. 208 с 

20. Швидка Т. І. Економічна конкуренція: сучасний стан законодавчого 

забезпечення та перспективи його модернізації: монографія. Харків: 

Право. 2020. 376 с. 

21. Швидка Т. І. Господарське право в схемах і таблицях: навч. посіб. 2-ге 

видання, перероблене і доповнене. Харків: Право, 2019. 136 с   

22. Швидка Т. І. Становлення сучасного конкурентного законодавства: 

світовий та вітчизняний досвід: монографія. Харків: Право, 2018. 168 с. 

23. Швидка Т. І. Впровадження та застосування програми “leniency” в 

законодавство України за антиконкурентні узгоджені дії. Вісник 

Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого. 

Серія: Економічна теорія та право : зб. наук. пр.  2016. № 4(27). C. 169-

181.  

24. Швидка Т. І. Проблеми притягнення до господарсько-правової 

відповідальності за правопорушення у сфері публічних торів. Вісник 

Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого. 

Серія: Економічна теорія та право : зб. наук. пр. 2017. № 4(31). С. 156–

167  

25. Швидка Т. І. Проблеми монополізації та антимонопольного 

регулювання на ринку інформаційних послуг та соціальних мереж. 

Вісник Національного юридичного університету імені Ярослава 

Мудрого. Серія: Економічна теорія та право : зб. наук. пр. 2018. № 1 

(32). С. 162–175 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/1067/2011/stru2#Stru
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26. .Швидка Т. І. Конкурентна політика держави як ключовий чинник її 

правового оранізаційно-господарського впливу. Науковий журнал 

"ScienceRise: Juridical Science". 2018. № 2 (4). С. 26-31  

27. Швидка Т. І. Визначення складу антиконкурентних узгоджених дій у 

формі спотворення результатів тендерів як виду конкурентних 

правопорушень. Підприємництво господарство і право. 2018. №7 (269). 

С. 70-74.  

28. Швидка Т. І. Перспективи розвитку та модернізації конкурентного 

законодавства України в умовах глобалізації. Науковий вісник 

Ужгородського Національного університету. Серія Право. Випуск 51. 

Том.1 с. 128-133.  

29. Швидка Т. І. Контроль за концентрацією та попередження зловживань 

монопольним становищем в рамках міжнародної конкуренції. Науково-

виробничий журнал “Держава та регіони” (Класичний приватний 

університет. м. Запоріжжя). Серія: Право. 2018. № 3 (61). С. 59-65.  

30. Швидка Т. І. Антиконкурентні узгоджені дії або картельні змови 

(небезпечні наслідки та проблеми притягнення до відповідальності). 

Вісник Національного юридичного університету імені Ярослава 

Мудрого. Серія: Економічна теорія та право : зб. наук. пр.  2018. № 

3(34). С. 119–131  

31.  Швидка Т. І. Кваліфікація монопольного становища на ринках та 

підстави притягнення до відповідальності за зловживання ним. 

Електронне наукове фахове видання Національного юридичного 

університету імені Ярослава Мудрого “Теорія і практика 

правознавства”, Том 2, №14,  2018 рік, URL: 

http://tlaw.nlu.edu.ua/author/submission/144906  

32. Швидка Т. І. Правові механізми притягнення до відповідальності за 

антиконкурентні узгоджені дії (новели у законодавстві). Науковий 

Вісник приватного і публічного права. 2018. №6. С. 171-177.  
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Додаток 1 

 

Карта предметних компетентностей з навчальної дисципліни 

 

Шифр та назва компетентностей за 

спеціальністю і/або спеціалізацією 

Шифр та назва компетентностей з 

навчальної дисципліни 

ЗК – загальні (універсальні) 

компетентності. (обрати 

компетентності згідно зі змістом 

навчальної дисципліни) 

ПК – предметні компетентності з 

навчальної дисципліни 

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, 

аналізу та синтезу.  

ПК-1. Знання та розуміння предметної 

галузі і професії. Засвоєння 

фундаментальних знань щодо правового 

забезпечення економічної конкуренції в 

Україні 

ПК-2. Обізнаність щодо основних 

теоретичних та практичних проблем 

конкурентного права; 

ПК – 3. Навички володіння термінологією 

конкурентного права. 

ПК – 4. Здатність застосовувати набуті 

знання для розв’язання практичних 

завдань з конкурентного права. 

ЗК 3. Здатність до пошуку, оброблення та 

аналізу інформації з різних джерел.  

ПК – 5. Здатність вільно орієнтуватися в 

системі актів конкурентного 

законодавства для відшукання правових 

норм, що врегульовують певні 

конкурентні відносини. 

ПК – 6. Навички збору і аналізу 

інформації з проблематики 

конкурентного права з національних і 

міжнародних джерел.  

ПК – 7. Навички пошуку відповідних 

норм конкурентного права в електронній 

базі законодавства. 

ПК – 8. Узагальнення практики 

застосування конкурентного 

законодавства та вміння робити 

відповідні висновки за результатами 

узагальнення;  

ПК – 9. Правильно використовувати 

роз’яснення законодавчих, виконавчих, 

судових та інших органів у процесі 

https://dozorro.org/
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застосування норм конкурентного 

законодавства;  

ЗК 7. Здатність приим̆ати обґрунтовані 

рішення. 

ПК – 10. Здатність приим̆ати обґрунтовані 

рішення щодо правового аналізу 

відповідальності за порушення 

законодавства про захист економічної 

конкуренції; 

 

ЗК 9. Здатність працювати в 

міжнародному контексті.  

ПК – 11. Здатність працювати в 

міжнародному контексті в галузі 

конкурентного права 

ПК – 12.Уміння працювати в 

міждисциплінарній галузі. 

ПК – 13. Уміння застосовувати правові 

знання з конкурентного права для оцінки 

поведінки суб’єктів господарювання на 

предмет правопорушення і приймати 

обґрунтовані рішення щодо реалізації 

норм конкурентного законодавства у 

практичній діяльності. 

ПК – 14. Уміння давати юридичний аналіз 

конкретних складів правопорушень 

законодавства про захист економічної 

конкуренції та в сфері недобросовісної 

конкуренції;. 

ЗК 10. Здатність розробляти проекти та 

управляти ними.  

ПК – 15. Здатність розробляти проекти 

кодифікації конкурентного законодавства 

ЗК1.3. Здатність формулювати особисту 

думку та  доказово її представляти.     

 

ПК – 16. Уміння давати характеристику 

тим чи іншим діям юридичної особи, які 

пов’язані з нормами антимонопольного 

законодавства;  

ПК – 17.Здатність формулювати особисту 

думку та доказово її представляти. 

ЗК1.6. Здатність до безпосередньої 

самоосвіти та самовдосконалення. 

ПК – 18. Здатність пошуку та аналізу 

інформації з проблематики 

конкурентного права з іноземних джерел.  

ПК –19. Здатність перекладати 

законодавчі та підзаконні нормативно 

правові акти антимонопольно-

конкуретоного законодавства ЄС, США 

та інших іноземних країн країн 

ПК – 20. Здатність до аналізу та 

структурування нормативно-правового 

матеріалу з конкурентного права 

ПК – 21. Уміння роз’яснення 

законодавчих, виконавчих, судових та 

інших органів у процесі застосування 

норм конкурентного законодавства;  

ПК – 22.Уміння розуміти  великі обсяги 

інформації і критично-конструктивно її 

оцінювати. 
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ПК – 23. Здатність розробляти проекти 

концепцій розвитку конкурентної 

політики держави 

ПК – 24. Уміння виявляти й 

використовувати джерела інформації 

(бібліографії, документи, web-сайти та 

ін.). 

ПК – 25. Уміння розв’язувати складні 

задачі і проблеми діяльності АМКУ в 

процесі розслідування правопорушень, 

використовуючи креативні методи 

розслідування 

 

СК 1. Здатність застосовувати принципи 

верховенства права для розв’язання 

складних задач і проблем, у тому числі, у 

ситуаціях правової невизначеності.  

ПК-1. Знання та розуміння предметної 

галузі і професії. Засвоєння 

фундаментальних знань щодо правового 

забезпечення економічної конкуренції в 

Україні 

ПК-2. Обізнаність щодо основних 

теоретичних та практичних проблем 

конкурентного права; 

ПК – 3. Навички володіння термінологією 

конкурентного права. 

ПК – 4. Здатність застосовувати набуті 

знання для розв’язання практичних 

завдань з конкурентного права. 

СК 2. Здатність аналізувати та оцінювати 

вплив правової системи Європеис̆ького 

Союзу на правову систему України.  

ПК – 5. Здатність вільно орієнтуватися в 

системі актів конкурентного 

законодавства для відшукання правових 

норм, що врегульовують певні 

конкурентні відносини. 

ПК – 6. Навички збору і аналізу 

інформації з проблематики 

конкурентного права з національних і 

міжнародних джерел.  

ПК – 7. Навички пошуку відповідних 

норм конкурентного права в електронній 

базі законодавства. 

ПК – 8. Узагальнення практики 

застосування конкурентного 

законодавства та вміння робити 

відповідні висновки за результатами 

узагальнення;  

ПК – 9. Правильно використовувати 

роз’яснення законодавчих, виконавчих, 

судових та інших органів у процесі 

застосування норм конкурентного 

законодавства;  

ПК – 10.Здатність приим̆ати обґрунтовані 

рішення щодо правового аналізу 

відповідальності за порушення 
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законодавства про захист економічної 

конкуренції; 

СК 4. Здатність оцінювати взаємодію 

міжнародного права та міжнародних 

правових систем з правовою системою 

України.  

ПК – 11. Здатність працювати в 

міжнародному контексті в галузі 

конкурентного права 

ПК – 12.Уміння працювати в 

міждисциплінарній галузі. 

ПК – 13. Уміння застосовувати правові 

знання з конкурентного права для оцінки 

поведінки суб’єктів господарювання на 

предмет правопорушення і приймати 

обґрунтовані рішення щодо реалізації 

норм конкурентного законодавства у 

практичній діяльності. 

СК 6. Здатність обґрунтовувати та 

мотивувати правові рішення, давати 

розгорнуту юридичну аргументацію.  

ПК – 14. Уміння давати юридичний аналіз 

конкретних складів правопорушень 

законодавства про захист економічної 

конкуренції та в сфері недобросовісної 

конкуренції;. 

ПК – 15. Уміння виявляти й 

використовувати джерела інформації 

(бібліографії, документи, web-сайти та 

ін.). 

ПК – 16. Уміння давати характеристику 

тим чи іншим діям юридичної особи, які 

пов’язані з нормами антимонопольного 

законодавства;  

СК 10. Здатність ухвалювати рішення у 

ситуаціях, що вимагають системного, 

логічного та функціонального тлумачення 

норм права, а також розуміння 

особливостей практики їх застосування.  

ПК – 17. Здатність формулювати особисту 

думку та доказово її представляти. 

 

СК 13. Здатність доносити до фахівців і 

нефахівців у сфері права інформацію, ідеї, 

зміст проблем та характер оптимальних 

рішень з належною аргументацією.  

ПК – 18.Здатність формулювати особисту 

думку та доказово її представляти. 

ПК – 19. Здатність перекладати 

законодавчі та підзаконні нормативно 

правові акти антимонопольно-

конкуретоного законодавства ЄС, США 

та інших іноземних країн країн 

ПК – 20. Здатність до аналізу та 

структурування нормативно-правового 

матеріалу з конкурентного права 

СК14. Здатність самостійно готувати 

проекти нормативно- правових актів, 

обґрунтовувати суспільну обумовленість 

іх̈ приин̆яття, прогнозувати результати їх 

впливу на відповідні суспільні відносини.  

ПК – 21. Уміння роз’яснення 

законодавчих, виконавчих, судових та 

інших органів у процесі застосування 

норм конкурентного законодавства;  

СК 15. Здатність самостійно готувати 

проекти актів правозастосування, 

враховуючи вимоги щодо іх̈ законності, 

обґрунтованості та вмотивованості.  

ПК – 22. Здатність розробляти проекти 

кодифікації конкурентного законодавства 

ПК – 23. Здатність розробляти проекти 

концепцій розвитку конкурентної 

політики держави 
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ПК – 24. Уміння виявляти й 

використовувати джерела інформації 

(бібліографії, документи, web-сайти та 

ін.). 

СК1.1. Здатність аналізувати механізми 

оцінки ефективності юридичної практики 

за напрямами (галузями) юридичної 

діяльності. 

 

ПК – 25. Уміння розв’язувати складні 

задачі і проблеми діяльності АМКУ в 

процесі розслідування правопорушень, 

використовуючи креативні методи 

розслідування 

 

 

Додаток 2 

 

Карта результатів  навчання здобувача вищої освіти, сформульованих   

у термінах компетентностей 

 

Шифр та назва РН за 

спеціальністю і / або 

Модуль 

НД 
Результати навчання з навчальної 

дисципліни 

ПРН 1. Оцінювати природу 

та характер суспільних 

процесів і явищ, і виявляти 

розуміння меж та 

механізмів іх̈ правового 

регулювання.  

 

№1 РН НД -1.1. Здатність продемонструвати знання 

та розуміння предметної галузі і професії , та 

фундаментальних знань щодо правового 

забезпечення економічної конкуренції в Україні 

РН НД -1.2. Демонструвати знання та розуміння 

основних теоретичних та практичних проблем 

конкурентного права; 

РН НД -1.3. Здатність продемонструвати 

навички володіння термінологією 

конкурентного права. 

РН НД -1.4. Демонструвати здатність 

застосовувати набуті знання для розв’язання 

практичних завдань з конкурентного права. 

ПРН 3. Проводити збір та 

інтегрований аналіз 

матеріалів з різних джерел, 

включаючи наукову та 

професійну літературу, 

бази даних, цифрові, 

статистичні, тестові та інші, 

та перевіряти іх̈ на 

достовірність, 

використовуючи сучасні 

методи дослідження.  

 

№1 РН НД -1.5 Демонструвати здатність вільно 

орієнтуватися в системі актів конкурентного 

законодавства для відшукання правових норм, 

що врегульовують певні конкурентні відносини. 

РН НД -1.6 Демонструвати навички збору і 

аналізу інформації з проблематики 

конкурентного права з національних і 

міжнародних джерел.  

РН НД -1.7. Демонструвати навички пошуку 

відповідних норм конкурентного права в 

електронній базі законодавства. 

ПРН 4. Здійснювати 

презентацію свого 

дослідження з правової 

теми, застосовуючи 

№2 РН НД -2.1. Розкривати зміст, аналізувати та та 

узагальнювати практику застосування 

конкурентного законодавства  
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першоджерела та прийоми 

правової інтерпретації 

складних комплексних 

проблем, що постають з 

цього дослідження, 

аргументувати висновки.  

 

РН НД -2.2. Аналізувати роз’яснення 

законодавчих, виконавчих, судових та інших 

органів у процесі застосування норм 

конкурентного законодавства; 

РН НД -2.3. Характеризувати та приймати 

обґрунтовані рішення щодо правового аналізу 

відповідальності за порушення законодавства 

про захист економічної конкуренції; 

ПРН 6. Обґрунтовано 

формулювати свою правову 

позицію, вміти опонувати, 

оцінювати докази та 

наводити переконливі 

аргументи.  

 

№2 РН НД -2.4. Демонструвати здатність працювати 

в міжнародному контексті в галузі 

конкурентного права 

РН НД -2.5. Демонструвати уміння працювати в 

міждисциплінарній галузі. 

РН НД -2.6. Демонструвати уміння 

застосовувати правові знання з конкурентного 

права для оцінки поведінки суб’єктів 

господарювання на предмет правопорушення і 

приймати обґрунтовані рішення щодо реалізаціі ̈

норм конкурентного законодавства у практичніи ̆

діяльності. 

РН НД -2.7. Демонструвати навички аналізувати 

конкретних складів правопорушень 

законодавства про захист економічної 

конкуренції та в сфері недобросовісної 

конкуренції;. 

ПРН 9. Генерувати нові ідеї 

та використовувати сучасні 

технології у наданні 

правничих послуг.  

 

№2 РН НД -2.8. Генерувати нові ідеї та розробляти 

проекти кодифікації конкурентного 

законодавства 

РН НД -2.9. Аналізувати та характеризувати дії 

юридичної особи, які пов’язані з нормами 

антимонопольного законодавства; 

РН НД -2.10. Демонструвати здатність 

формулювати особисту думку та доказово її 

представляти. 

ПРН 10. Аналізувати 

взаємодію міжнародного 

права та міжнародно-

правових систем з 

правовою 

України на усвідомлення 

сучасних правових 

доктрин, цінностей та 

принципів функціонування 

права.  

 

№3 РН НД -3.1. Демонструвати навички пошуку та 

аналізу інформації з проблематики 

конкурентного права з іноземних джерел.  

РН НД -3.2. Демонструвати здатність 

перекладати законодавчі та підзаконні 

нормативно правові акти антимонопольно-

конкуретоного законодавства ЄС, США та 

інших іноземних країн країн 

РН НД -3.3. Аналізувати та структурувати 

нормативно-правовий матеріал з конкурентного 

права 

ПРН 17. Інтегрувати 

необхідні знання та 

розв’язувати складні задачі 

правозастосування у різних 

сферах професійної 

діяльності.  

 

№3 РН НД -3.4. Демонструвати уміння роз’яснення 

законодавчих, виконавчих, судових та інших 

органів у процесі застосування норм 

конкурентного законодавства;  

РН НД -3.5. Демонструвати уміння розуміти  

великі обсяги інформації і критично-

конструктивно її оцінювати. 
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РН НД -3.6. Демонструвати здатність розробляти 

проекти концепцій розвитку конкурентної 

політики держави 

ПРН1.3. Аналізувати  

механізми публічно-

правового  і приватно-

правового регулювання в 

юридичній практиці. 

 

№3 РН НД -3.7. Демонструвати уміння виявляти й 

використовувати джерела інформації 

(бібліографії, документи, web-сайти та ін.). 

РН НД -3.8. Демонструвати уміння розв’язувати 

складні задачі і проблеми діяльності АМКУ в 

процесі розслідування правопорушень, 

використовуючи креативні методи 

розслідування 

 

Результ

ати 

навчанн

я за 

навчаль

ною 

дисципл

іною 

П

К 

1 

П

К 

2 

П

К 

3 

П

К 

4 

П

К 

5 

П

К 

6 

П

К 

7 

П

К 

8 

П

К 

9 

П

К 

1

0 

П

К 

1

1 

П

К 

1

2 

П

К 

1

3 

П

К 

1

4 

П

К 

1

5 

П

К 

1

6 

П

К 

1

7 

П

К 

1

8 

П

К 

1

9 

П

К 

2

0 

П

К 

2

1 

П

К 

2

2 

П

К 

2

3 

П

К 

2

4 

П

К 

2

5 

Правові 

засади 

регулюв

ання 

конкуре

нтних 

відноси

н 

/Модуль 

1 

                         

РН НД 

1.1. 
•                         

РН НД 

1.2. 

 •                        

РН НД 

1.3. 

  •                       

РН НД 

1.4. 

   •                      

РН НД 

1.5. 

    •                     

РН НД 

1.6. 

     •                    

РН НД 

1.7. 

      •                   

Господа

рсько-

правова 

відповід

альність 

за 

порушен

ня 

конкуре

нтного 

законода

вства 

України 

/ Модуль 

2 

                         



 33 

РН НД 

2.1. 

       •                  
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